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Problem A. 订订订单单单

某工厂在第 1 天开工之前收到了 n 笔订单，第 i 笔订单可以用两个整数 ai 和 bi 描述，表示工厂需要在
第 ai 天结束时交付 bi 件货物。

已知工厂每天能生产 k 件货物，且第 1 天开工之前没有任何存货，问该工厂能否完成所有订单。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T（1 ≤ T ≤ 100）表示测试数据组数，对于每组测试数据：

第一行输入两个整数 n 和 k（1 ≤ n ≤ 100，1 ≤ k ≤ 109）表示订单数量以及工厂每日能生产的货物数
量。

对于接下来 n 行，第 i 行输入两个整数 ai 和 bi（1 ≤ ai, bi ≤ 109）表示第 i 笔订单要求在第 ai 天结束
时交付 bi 件货物。

Output

每组数据输出一行。若工厂能完成所有订单输出 Yes，否则输出 No。

Example

standard input standard output
2
4 5
6 12
1 3
6 15
8 1
3 100
3 200
4 300
6 100

Yes
No

Note

对于第一组样例数据，工厂每天能生产 5 件货物。

• 在第 1 天结束时，工厂共有 5 件货物，可以完成第 2 笔订单。交付后，工厂剩余 2 件货物。

• 在第 6 天结束时，工厂又多生产了 25 件货物，共有 27 件货物，可以完成第 1 和第 3 笔订单。交
付后，工厂剩余 0 件货物。

• 在第 8 天结束时，工厂又多生产了 10 件货物，共有 10 件货物，可以完成第 4 笔订单。交付后，
工厂剩余 9 件货物。

对于第二组样例数据，工厂每天能生产 100 件货物。

• 在第 3 天结束时，工厂共有 300 件货物，可以完成第 1 笔订单。交付后，工厂剩余 100 件货物。

• 在第 4 天结束时，工厂又多生产了 100 件货物，共有 200 件货物，无法完成第 2 笔订单。

饐饡饧饥 餱 饯饦 餱餹



第十三届山东省 饉饃饐饃 大学生程序设计竞赛 餲餰餲餳餯餰餶餯餰餴

Problem B. 建建建筑筑筑公公公司司司

您是一家建筑公司的老板。一开始，公司共有 g 类员工，每一类员工都属于一个工种。第 i 类员工的工
种编号为 ti，共有 ui 人。

市场上共有 n 项工程等待承接。想要承接第 i 项工程，您的公司需要满足 mi 项要求，其中第 j 项要求
您的公司至少有工种编号为 ai,j 的员工 bi,j 人。承接该工程后，您的公司将会更加有名，并吸引 ki 类员
工加入公司，其中第 j 类员工的工种编号为 ci,j，共有 di,j 人。

您可以按任意顺序承接任意数量的工程，每项工程最多只能被承接一次。求最多能承接多少工程。

请注意：员工不是消耗品。承接一项工程后，员工的数量不会减少。

Input

每个测试文件仅有一组测试数据。

第一行首先输入一个整数 g（1 ≤ g ≤ 105）表示一开始公司内员工的种类数。接下来输入 g 对整数
t1, u1, t2, u2, · · · tg, ug（1 ≤ ti, ui ≤ 109），其中 ti 和 ui 表示一开始工种编号为 ti 的员工共有 ui 人。保
证对于所有 1 ≤ i < j ≤ g 有 ti 6= tj。

第二行输入一个整数 n（1 ≤ n ≤ 105）表示等待承接的工程数量。

对于接下来 2n 行，每两行描述一项工程。

第 (2i − 1) 行首先输入一个整数 mi（0 ≤ mi ≤ 105）表示承接第 i 项工程有几项要求。接下来输入 mi

对整数 ai,1, bi,1, ai,2, bi,2, · · · , ai,mi , bi,mi（1 ≤ ai,j , bi,j ≤ 109），其中 ai,j 和 bi,j 表示公司至少要有工种
编号为 ai,j 的员工 bi,j 人。保证对于所有 1 ≤ x < y ≤ mi 有 ai,x 6= ai,y。

第 2i 行首先输入一个整数 ki（0 ≤ ki ≤ 105）表示承接第 i 项工程之后有几类员工加入公司。接下来输
入 ki 对整数 ci,1, di,1, ci,2, di,2, · · · , ci,ki , di,ki（1 ≤ ci,j , di,j ≤ 109），其中 ci,j 和 di,j 表示工种编号为 ci,j
的员工共 di,j 人加入公司。保证对于所有 1 ≤ x < y ≤ ki 有 ci,x 6= ci,y。

保证 mi 与 ki 之和均不超过 105。

Output

输出一行一个整数表示最多能承接几项工程。

Example

standard input standard output
2 2 1 1 2
5
1 3 1
0
2 1 1 2 1
2 3 2 2 1
3 1 5 2 3 3 4
1 2 5
3 2 1 1 1 3 4
1 1 3
0
1 3 2

4
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Note

样例解释如下，用 (t, u) 表示工种为 t 的员工有 u 名。

首先承接没有任何要求的第 5 项工程，承接后工种为 3 的 2 名员工加入公司。公司内现有员工为
{(1, 2), (2, 1), (3, 2)}。

接下来承接第 1 项工程，承接后没有员工加入公司。公司内现有员工仍为 {(1, 2), (2, 1), (3, 2)}。

接下来承接第 2 项工程，承接后工种为 3 的 2 名员工，以及工种为 2 的 1 名员工加入公司。公司内现
有员工为 {(1, 2), (2, 2), (3, 4)}。

接下来承接第 4 项工程，承接后工种为 1 的 3 名员工加入公司。公司内现有员工为
{(1, 5), (2, 2), (3, 4)}。

由于工种为 2 的员工不足 3 名，因此无法承接仅剩的第 3 项工程。

饐饡饧饥 餳 饯饦 餱餹
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Problem C. 字字字典典典树树树

请回忆字典树的定义：

• 一棵大小为 n 的字典树是一棵有 n 个节点和 (n− 1) 条边的有根树，每一条边都标有一个字符。

• 字典树中的每个节点都代表一个字符串，令 s(x) 表示节点 x 代表的字符串。

• 字典树的根代表的是空字符串。设节点 u 为节点 v 的父节点，设 c 表示节点 u 和 v 之间的边上标
有的字符，则 s(v) = s(u) + c。这里的 + 代表字符串连接，而不是普通的加法。

• 所有节点代表的字符串互不相同。

给定一棵有 (n+ 1) 个节点的有根树，节点编号为 0, 1, · · · , n，其中节点 0 是根节点。树上共有 m 个关
键节点，其中第 i 个关键节点的编号为 ki。保证所有叶子节点都是关键节点。

请为每一条边标上一个小写字母，使得这棵有根树变为一棵大小为 (n + 1) 的字典树。考虑所有关键节
点代表的字符串构成的序列 A = {s(k1), s(k2), · · · , s(km)}，设 B = {w1, w2, · · · , wm} 是由序列 A 中所
有字符串按字典序从小到大排序后得到的字符串序列，您需要找到一个标记字母的方案，使得序列 B 最
小。

称长度为 x 的字符串 P = p1p2 · · · px 的字典序小于长度为 y 的字符串 Q = q1q2 · · · qy，若

• x < y 且对于所有 1 ≤ i ≤ x 有 pi = qi，或者

• 存在一个整数 1 ≤ t ≤ min(x, y)，对于所有 1 ≤ i < t 有 pi = qi，且 pt < qt。

称长度为 m 的字符串序列 F = {f1, f2, · · · , fm} 小于长度为 m 的字符串序列 G = {g1, g2, · · · , gm}，若
存在一个整数 1 ≤ t ≤ m，对于所有 1 ≤ i < t 有 fi = gi，且 ft 的字典序小于 gt 的字典序。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T 表示测试数据组数。对于每组测试数据：

第一行输入两个正整数 n 和 m（1 ≤ m ≤ n ≤ 2 × 105）表示除了根节点以外的节点数量和关键节点的
数量。

第二行输入 n 个整数 a1, a2, · · · , an（0 ≤ ai < i），其中 ai 代表节点 i 的父节点。保证每个节点至多有
26 个子节点。

第三行输入 m 个整数 k1, k2, · · · , km（1 ≤ ki ≤ n），其中 ki 代表第 i 个关键节点的编号。保证所有叶
子节点都是关键节点，且没有重复的关键节点。

保证所有测试数据 n 之和不超过 2× 105。

Output

每组数据输出一行一个由小写字母组成的答案字符串 c1c2 · · · cn，其中 ci 表示节点 ai 到 i 的边上标有的
小写字母。若有多种答案字符串使得字符串序列 B 最小，请输出字典序最小的答案字符串。

饐饡饧饥 餴 饯饦 餱餹
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Example

standard input standard output
2
5 4
0 1 1 2 2
1 4 3 5
1 1
0
1

abaab
a

Note

第一组样例数据的答案如下图所示。

其中，节点 1 代表的字符串为 餐饡餑，节点 4 代表的字符串为 餐饡饢饡餑，节点 3 代表的字符串为 餐饡饡餑，节点 5
代表的字符串为 餐饡饢饢餑。因此 B = {餐饡餑餬 餐饡饡餑餬 餐饡饢饡餑餬 餐饡饢饢餑}。

饐饡饧饥 餵 饯饦 餱餹
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Problem D. 负负负重重重越越越野野野

您正在参加一场团体越野比赛。您的队伍共有 n 名队员，其中第 i 名队员的速度为 vi，体重为 wi。

比赛允许每名队员独立行动，也允许一名队员背着另一名队员一起行动。当队员 i 背着队员 j 时，如果
队员 i 的体重大于等于队员 j，则队员 i 的移动速度不会变化，仍然为 vi；如果队员 i 的体重小于队员
j，则队员 i 的移动速度会减去两者的体重差值，即变为 vi − (wj − wi)。如果队员 i 的移动速度将变为
负数，则队员 i 无法背起队员 j。每名队员最多只能背负另一名队员，被背负的队员无法同时背负其他
队员。

所有未被背负的队员中，最慢的队员的速度，即为整个队伍的速度。求整个队伍能达到的最大速度。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T 表示测试数据组数，对于每组测试数据：

第一行输入一个整数 n（1 ≤ n ≤ 105）表示队员人数。

对于接下来 n 行，第 i 行输入两个整数 vi 和 wi（1 ≤ vi, wi ≤ 109）表示第 i 名队员的速度和体重。

保证所有数据中 n 之和不超过 105。

Output

每组数据输出一个整数，表示整个队伍可以达到的最大速度。

Example

standard input standard output
2
5
10 5
1 102
10 100
7 4
9 50
2
1 100
10 1

8
1

Note

样例数据的最优策略如下：

• 队员 1 背起队员 4。因为 w1 > w4，因此队员 1 速度不变，仍然为 10。

• 队员 3背起队员 2。因为 w3 < w2，因此队员 3的速度减少 w2−w3 = 2，即速度变为 10−2 = 8。

• 队员 5 独立行动，速度为 9。

因此答案为 8。

饐饡饧饥 餶 饯饦 餱餹
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Problem E. 数数数学学学问问问题题题

给定两个正整数 n 和 k，您可以进行以下两种操作任意次（包括零次）：

• 选择一个整数 x 满足 0 ≤ x < k，将 n 变为 k · n + x。该操作每次花费 a 枚金币。每次选择的整
数 x 可以不同。

• 将 n 变为 bnk c。该操作每次花费 b 枚金币。其中 bnk c 表示小于等于
n
k 的最大整数。

给定正整数 m，求将 n 变为 m 的倍数最少需要花费几枚金币。请注意：0 是任何正整数的倍数。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T（1 ≤ T ≤ 105）表示测试数据组数。对于每组测试数据：

第一行输入五个正整数 n，k，m，a，b（1 ≤ n ≤ 1018，1 ≤ k,m, a, b ≤ 109）。

Output

每组数据输出一行一个整数，代表将 n 变为 m 的倍数最少需要花费几枚金币。如果无法完成该目标，
输出 −1。

Example

standard input standard output
4
101 4 207 3 5
8 3 16 100 1
114 514 19 19 810
1 1 3 1 1

11
2
0
-1

Note

对于第一组样例数据，一开始 n = 101，最优操作如下：

• 首先进行一次第二种操作，将 n 变为 bn4 c = 25，花费 5 枚金币。

• 接下来进行一次第一种操作，选择 x = 3，将 n 变为 4 · n+ 3 = 103，花费 3 枚金币。

• 接下来进行一次第一种操作，选择 x = 2，将 n 变为 4 · n+ 2 = 414，花费 3 枚金币。

• 此时 414 = 2× 207，满足 n 是 m 的倍数。共花费 5 + 3 + 3 = 11 枚金币。

对于第二组样例数据，进行两次第二种操作将 n 变为 0。共花费 1 + 1 = 2 枚金币。

对于第三组样例数据，因为 n = 114 = 6 × 19 已经是 m 的倍数，因此无需进行任何操作。共花费 0 枚
金币。

饐饡饧饥 餷 饯饦 餱餹
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Problem F. 多多多彩彩彩的的的线线线段段段

考虑数轴上的 n 条线段，其中第 i 条线段的左端点为 li，右端点为 ri。每一条线段都被涂上了颜色，其
中第 i 条线段的颜色为 ci（0 ≤ ci ≤ 1）。颜色共有两种，ci = 0 代表一条红色的线段，而 ci = 1 代表
一条蓝色的线段。

您需要选择若干条线段（可以不选择任何线段）。如果您选择的任意两条线段有重合，则这两条线段的
颜色必须相同。

求选择线段的不同方案数。

称第 i 条线段和第 j 条线段有重合，若存在一个实数 x 同时满足 li ≤ x ≤ ri 且 lj ≤ x ≤ rj。

称两种选择线段的方案是不同的，若存在一个整数 1 ≤ k ≤ n，满足第 k 条线段在其中一个方案中被选
择，而在另一个方案中没有被选择。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T 表示测试数据组数。对于每组测试数据：

第一行输入一个整数 n（1 ≤ n ≤ 105）表示线段的数量。

对于接下来 n 行，第 i 行输入三个整数 li，ri 和 ci（1 ≤ li ≤ ri ≤ 109，0 ≤ ci ≤ 1）表示第 i 条线段的
左右端点以及颜色。

保证所有数据 n 之和不超过 5× 105。

Output

每组数据输出一行一个整数表示选择线段的不同方案数。由于答案可能很大，请将答案对 998244353 取
模后输出。

Example

standard input standard output
2
3
1 5 0
3 6 1
4 7 0
3
1 5 0
7 9 1
3 6 0

5
8

Note

对于第一组样例数据，您不能同时选择第 1 和第 2 条线段，也不能同时选择第 2 和第 3 条线段，因为
它们有重合且颜色不同。

对于第二组样例数据，因为第 2 条线段与第 1 和第 3 条线段都不重合，因此您可以任意选择线段。

饐饡饧饥 餸 饯饦 餱餹
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Problem G. 匹匹匹配配配

给定长度为 n 的整数序列 a1, a2, · · · , an，我们将从该序列中构造出一张无向图 G。具体来说，对于所有
1 ≤ i < j ≤ n，若 i− j = ai − aj，则 G 中将存在一条连接节点 i 与 j 的无向边，其边权为 (ai + aj)。

求 G 的一个匹配，使得该匹配中所有边的边权之和最大，并输出最大边权之和。

请回忆：无向图的匹配，指的是从该无向图中选出一些边，使得任意两条边都没有公共的节点。特别
地，不选任何边也是一个匹配。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T 表示测试数据组数。对于每组测试数据：

第一行输入一个整数 n（2 ≤ n ≤ 105）表示序列的长度。

第二行输入 n 个整数 a1, a2, · · · , an（−109 ≤ ai ≤ 109）表示序列。

保证所有数据中 n 之和不超过 5× 105。

Output

每组数据输出一行一个整数，表示匹配的最大边权之和。

Example

standard input standard output
3
9
3 -5 5 6 7 -1 9 1 2
3
-5 -4 -3
3
1 10 100

30
0
0

Note

对于第一组样例数据，最优方案是选择连接节点 3 和 5，节点 4 和 7，以及节点 8 和 9 的三条边，边权
之和为 (5 + 7) + (6 + 9) + (1 + 2) = 30。

对于第二组样例数据，由于每条边的边权都是负数，因此最优匹配不应该选择任何边，答案为 0。

对于第三组样例数据，由于图中不存在任何边，因此答案为 0。

饐饡饧饥 餹 饯饦 餱餹
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Problem H. 请请请小小小心心心 2

小青鱼有一个位于二维平面上的，大小为 n × m 的矩形。矩形的右上角位于 (n,m)，而左下角位于
(0, 0)。矩形内部有 k 个禁止点，第 i 个禁止点位于 (xi, yi)。

小青鱼想在矩形里画一个正方形。但由于小青鱼不喜欢禁止点，因此正方形的内部不能有任何禁止点。
更正式地，小青鱼可以画一个左下角位于 (x, y) 且边长为 d 的正方形，当且仅当：

• x 和 y 都是非负整数，d 是一个正整数。

• 0 ≤ x < x+ d ≤ n。

• 0 ≤ y < y + d ≤ m。

• 每个 1 ≤ i ≤ k 都不不不能能能 满足以下条件：

– x < xi < x+ d 且 y < yi < y + d。

请计算小青鱼可以画的正方形的总面积。由于答案可能很大，请将答案对 998244353 取模后输出。

Input

每个测试文件仅有一组测试数据。

第一行输入三个整数 n，m 和 k（2 ≤ n,m ≤ 109，1 ≤ k ≤ 5 × 103），表示矩形的大小和禁止点的数
量。

对于接下来 k 行，第 i 行输入两个整数 xi 和 yi（0 < xi < n，0 < yi < m）表示第 i 个禁止点的位置。
保证所有禁止点互不相同。

Output

输出一行一个整数，代表对 998244353 取模后的答案。

Examples

standard input standard output
3 3 1
2 2

21

5 5 2
2 1
2 4

126

Note

对于第一组样例数据，小青鱼有 12 种方式画一个正方形，如下图所示。
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• • •

• • •

• • •

• • •

共有 9 个边长为 1 的正方形和 3 个边长为 2 的正方形。因此答案为 9× 12 + 3× 22 = 21。

以下画正方形的方式是不合法的，因为正方形内有一个禁止点。

• •
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Problem I. 三三三只只只骰骰骰子子子

骰子，是一种各面带有标记，以生成随机数的小型可投掷道具，通常用于桌上游戏。

最常见的骰子是一种小正方体，每个面上被标记了从 1 到 6 的数字。数字 n（1 ≤ n ≤ 6）通常由 n 个
小圆点组成的图案来表示，其中 1 号与 4 号面的小圆点是红色的（ , ），而 2餬 3餬 5 与 6 号面的小圆
点是黑色的（ , , , ）。

小青鱼手中有三只骰子。有一天，他将这三只骰子投掷在桌子上，并观察了朝上的那一个面。他发现所
有朝上的面中，红色的点数之和恰好为 A，而黑色的点数之和恰好为 B。

然而，您对小青鱼的发现感到怀疑。您想要确认是否有可能投掷出三只骰子，使得所有朝上的面中，红
色的点数之和恰好为 A，而黑色的点数之和恰好为 B。

Input

每个测试文件仅有一组测试数据。

第一行输入两个整数 A 和 B（0 ≤ A,B ≤ 100），表示朝上的红色点数之和与黑色点数之和。

Output

输出一行。如果小青鱼有可能投掷出三只骰子使得所有朝上的面中，红色的点数之和恰好为 A，而黑色
的点数之和恰好为 B，则输出 Yes。否则输出 No。

Examples

standard input standard output
4 5 Yes

3 0 Yes

1 2 No

Note

在第一组样例中，其中一种合法的方案为 , , 。

在第二组样例中，其中一种合法的方案为 , , 。

饐饡饧饥 餱餲 饯饦 餱餹
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Problem J. 不不不是是是一一一道道道路路路径径径查查查询询询问问问题题题

都都都什么年代了还在做传统路径查询问题？

在阅读《饄饩饳饴饲饩饢饵饴饥饤 饅饸饡饣饴 饓饨饯饲饴饥饳饴 饐饡饴饨饳 饩饮 饓饵饢饬饩饮饥饡饲 饔饩饭饥》这篇论文后，您学会了如何在
O(D1/3 · (n log n)2/3) 的复杂度内解决分布式单源最短路问题。为了测试您是否真的学有所成，小青
鱼为您准备了如下问题。

小青鱼有一张包含 n 个节点与 m 条无向边的图，节点编号从 1 到 n。第 i 条边连接节点 ui 和 vi，边权
为 wi。

对于任意一条连接节点 u 和 v 的路径，定义路径的价值为路径上所有边的边权进行按位与（饢饩饴饷饩饳饥
饁饎饄）计算的结果。

小青鱼很喜欢高价值的路径，因此他设定了一个固定的阈值 V。称小青鱼喜爱一条路径，当且仅当这条
路径的价值至少为 V。

接下来，小青鱼将会提出 q 次询问，第 i 次询问可以用一对整数 (ui, vi) 表示。对于每次询问，您需要
判断节点 ui 到 vi 是否存在一条小青鱼喜爱的路径。

Input

每个测试文件仅有一组测试数据。

第一行输入四个整数 n，m，q 和 V（1 ≤ n ≤ 105，0 ≤ m ≤ 5× 105，1 ≤ q ≤ 5× 105，0 ≤ V < 260）
表示图中的节点数以及边数，小青鱼的询问数以及固定阈值。

对于接下来 m 行，第 i 行输入三个整数 ui，vi 和 wi（1 ≤ ui, vi ≤ n，ui 6= vi，0 ≤ wi < 260）表示一
条连接节点 ui 和 vi 的无向边，边权为 wi。两个节点之间可能存在多条边。

对于接下来 q 行，第 i 行输入两个整数 ui 和 vi（1 ≤ ui, vi ≤ n，ui 6= vi）表示一次询问。

Output

每次询问输出一行。若节点 ui 和 vi 之间存在一条价值至少为 V 的路径输出 Yes，否则输出 No。

饐饡饧饥 餱餳 饯饦 餱餹
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Examples

standard input standard output
9 8 4 5
1 2 8
1 3 7
2 4 1
3 4 14
2 5 9
4 5 7
5 6 6
3 7 15
1 6
2 7
7 6
1 8

Yes
No
Yes
No

3 4 1 4
1 2 3
1 2 5
2 3 2
2 3 6
1 3

Yes

Note

接下来我们用 & 表示按位与计算。

第一组样例数据解释如下。

• 对于第一次询问，一条合法的路径为 1→ 3→ 4→ 5→ 6，其价值为 7&14&7&6 = 6 ≥ 5。

• 对于第三次询问，一条合法的路径为 7→ 3→ 4→ 5→ 6，其价值为 15&14&7&6 = 6 ≥ 5。

• 对于第四次询问，因为节点 1 与 8 之间不存在任何路径，因此答案为 No。

对于第二组样例数据仅有的一次询问，可以考虑由第 2 和第 4 条边组成的路径，其价值为
5&6 = 4 ≥ 4。

饐饡饧饥 餱餴 饯饦 餱餹
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Problem K. 困困困难难难的的的构构构造造造题题题

给定一个长度为 n 的字符串 s1s2 · · · sn，其中 si ∈ {饠餰餧, 饠餱餧, 饠餿餧}，另外给定一个整数 k，请将字符串中所
有的 饠餿餧 换成 饠餰餧 或 饠餱餧，使得满足 1 ≤ i < n 且 si 6= si+1 的下标 i 恰有 k 个。不同的 饠餿餧 可以用不同字
符替换。

为了让这题变得更加困难，我们要求您在答案存在的情况下，输出字典序最小的答案。

请回忆：称长度为 n 的字符串 a1a2 · · · an 的字典序小于长度为 n 的字符串 b1b2 · · · bn，若存在一个整数
k（1 ≤ k ≤ n）使得对于所有 1 ≤ i < k 有 ai = bi，且 ak < bk。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T 表示测试数据组数，对于每组测试数据：

第一行输入两个整数 n 和 k（1 ≤ n ≤ 105，0 ≤ k < n）表示字符串的长度以及满足要求的下标数量。

第二行输入一个字符串 s1s2, · · · sn（si ∈ {饠餰餧, 饠餱餧, 饠餿餧}）。

保证所有数据 n 之和不超过 106。

Output

每组数据输出一行。若答案存在则输出字典序最小的答案（您需要输出将 饠餿餧 替换之后的整个字符串，
并让这个字符串的字典序最小），否则输出 Impossible。

Example

standard input standard output
5
9 6
1?010??01
9 5
1?010??01
9 6
100101101
9 5
100101101
9 3
????????1

100100101
Impossible
100101101
Impossible
000000101
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Problem L. 谜谜谜题题题：：：曲曲曲尺尺尺

给定一个 n 行 n 列的网格，网格中包含恰好一个黑色方格，其余方格均为白色。令 (i, j) 表示位于第 i
行第 j 列的格子，这个黑色方格位于 (bi, bj)。

您需要用若干 饌 形覆盖所有白色格子，使得每个白色格子都恰好被一个 饌 形所覆盖，同时唯一的黑色方
格不能被任何 饌 形覆盖。饌 形不能超过网格的边界。

更 正 式 地 ， 网 格 中 的 一 个 饌 形 由 四 个 整 数 (r, c, h, w) 唯 一 确 定 ， 其 中 (r, c) 确
定 了 饌 形 的 转 折 点 ，h 和 w 确 定 了 饌 形 两 臂 的 方 向 和 长 度 。 四 个 整 数 满 足
1 ≤ r, c ≤ n，1 ≤ r + h ≤ n，1 ≤ c+ w ≤ n，h 6= 0，w 6= 0。

• 若 h < 0，则所有满足 r + h ≤ i ≤ r 的格子 (i, c) 均属于该 饌 形；否则若 h > 0，则所有满足
r ≤ i ≤ r + h 的格子 (i, c) 均属于该 饌 形。

• 若 w < 0，则所有满足 c + w ≤ j ≤ c 的格子 (r, j) 均属于该 饌 形；否则若 w > 0，则所有满足
c ≤ j ≤ c+ w 的格子 (r, j) 均属于该 饌 形。

下图展示了几种 饌 形。

Input

每个测试文件仅有一组测试数据。

第一行输入三个整数 n，bi，bj（1 ≤ n ≤ 103，1 ≤ bi, bj ≤ n）表示网格的大小以及黑色格子的位置。

Output

如果存在符合要求的覆盖方案，首先输出一行 Yes，接下来在第二行输出一个整数 k（0 ≤ k ≤ n2−1
3 ）

表示覆盖白色格子的 饌 形数量。接下来输出 k 行，第 i 行输出四个由单个空格分隔的整数 ri，ci，hi 和
wi，表示第 i 个 饌 形由 (ri, ci, hi, wi) 唯一确定。如果有多种合法答案，您可以输出任意一种。

如果不存在符合要求的覆盖方案，仅需要输出一行 No。
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Examples

standard input standard output
5 3 4 Yes

6
5 1 -1 3
1 2 1 3
3 1 -2 1
4 3 -1 -1
4 5 1 -1
2 5 1 -2

1 1 1 Yes
0

Note

第一组样例数据展示如下。
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Problem M. 计计计算算算几几几何何何

给定一个有 n 个顶点的凸多边形 P，您需要选择 P 的三个顶点，按逆时针顺序记为 a，b 和 c。要求在
b 沿逆时针方向到 c 之间恰有 k 条边（也就是说，a 不是这 k 条边的端点）。

考虑用线段 ab 和 ac 将 P 割开。将由线段 ab，ac，以及 b 和 c 之间的 k 条边围成的 (k + 2) 边形记作
Q。

求 Q 可能的最大面积。

注意，ab 和 ac 可以与 P 的边重合。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T 表示测试数据组数。对于每组测试数据：

第一行输入两个整数 n 和 k（3 ≤ n ≤ 105，1 ≤ k ≤ n− 2），表示凸多边形 P 的顶点数和 b 沿逆时针
方向到 c 之间的边数。

对于接下来的 n 行，第 i 行输入两个整数 xi 和 yi（−109 ≤ xi, yi ≤ 109），表示凸多边形 P 第 i 个顶
点的 x 坐标和 y 坐标。顶点按逆时针顺序给出。保证凸多边形的面积为正，且没有顶点会重合。可能存
在三个顶点位于同一条直线上的情况。

保证所有数据 n 之和不超过 105。

Output

每组数据输出一行一个实数表示 Q 的最大可能面积。只要您的答案的相对误差或绝对误差小于10−9 即
视为正确。
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Example

standard input standard output
3
3 1
0 0
1 0
0 1
8 3
1 2
3 1
5 1
7 3
8 6
5 8
3 7
1 5
7 2
3 6
1 1
3 1
7 1
8 1
5 6
4 6

0.500000000000
26.500000000000
20.000000000000

Note

对于第一组样例数据，Q 就是整个三角形，面积为 0.5餮

第二和第三组样例数据解释如下。

饐饡饧饥 餱餹 饯饦 餱餹


